Приложение 1.

Карточка 1: 
1. Какую систему координат (одномерную, двухмерную, трёхмерную) следует выбрать для определения положения тел:

            а) трактор в поле;

            б) вертолёт в небе;

            в) поезд

            г) шахматная фигура на доске.

2. Дано выражение: S = υ0 · t + (а · t2) / 2, выразите:   а, υ0
Решение: 1. а) двухмерная;

                     б) трёхмерная;

                     в) одномерная;

                     г) двухмерная.

                  2.  а = 2 (S – υ0 · t) / t2,       υ0 = (2 S – а · t2) / 2 t 
